
 Протокол
№ 

гр. София,    21.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Първо отделение 47 състав,  в 
публично заседание на 21.10.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Катя Аспарухова

 
 
при участието на секретаря Евелина Пеева и при участието на прокурора 
Стоян  Димитров, като  разгледа  дело  номер  3322  по  описа  за  2025  година 
докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

 
След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във връзка с чл. 144 от АПК, на именното 
повикване в    14.48    ч. се явиха:

        ИЩЕЦЪТ „ДЖЕЙ КЕЙ ФАРМА“    ООД – редовно призован, се представлява от    адв. И., с 
пълномощно по делото.
    ОТВЕТНАТА СТРАНА НАП    – редовно призован, се представлява от юрк. Б., с пълномощно 
по делото.
СГП - редовно призована за днешното съдебно заседание, се представлява от прокурор Д..
 Страните /поотделно/: Да се даде ход на делото.    
СЪДЪТ счита, че няма процесуални пречки за даване ход на делото и 
 ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ДОКЛАДВА, че днешното съдебно заседание е първо по ред.
ДОКЛАДВА ИМ с приложени към нея    писмени доказателства.
ДОКЛАДВА отговор на исковата молба от ответника.
ДОКЛАДВА  определението  за  насрочване,  където  на  страните  е  указана  доказателствената 
тежест. Указано е, че ако не спорят за лихвата, може да се приемат извадките от електронния 
калкулатор.
АДВ.  И.:  Поддържам  исковата  претенция.  Моля  да  се  приемат  писмените  доказателства. 
Оспорвам отговора на ответната страна. Поддържам становищата и доказателствата, които сме 
представили с тях. Оспорвам становищата, които са постъпили от ответника. Твъдя, че между 
нашите разпечатки от електронен калкулатор и в разпечатките на ответника има разлика, защото 
нашата не е от електронния калкулатор на НАП. В периодите на задаване няма разлика.
 ЮРК. Б.: Оспорвам исковата претенция. Поддържам писмения отговор, както и представените 



становища.  Във  връзка  с  оспорените  лихвени  листи,  предоставям  на  преценката  на  съда. 
Наистина разликите са минимални.
ПРОКУРОРЪТ: Нямам искания и възражения. Да се приемат всички представени доказателства.
СЪДЪТ по доказателствата и доказателствените искания

ОПРЕДЕЛИ:
ПРИЕМА всички писмени доказателства представени от страните по делото.
АДВ. И.: Представям молба с искане за допускане на експертиза, с копие за колегата.
                    ЮРК. Б.: Във връзка с така представеното искане днес, оставям на преценка на съда,  
тъй като считам, че излишно ще натоварим делото с още разноски, които вероятно ще са повече 
отколкото разликите, които са установени.

СЪДЪТ ДАДЕ ВЪЗМОЖНОСТ на страните да се споразумеят по отношение на факта за лихвата,  
доколкото периодът начален и краен е един. Страните не постигнаха споразумение, поради което 

ОПРЕДЕЛИ:
ДОПУСКА поисканата експертиза, при депозит от 100 лв., вносим от ищеца в 7-дневен срок от 
днес, в който срок следва по делото да бъде представено доказателство за неговото внасяне. 
 След внасяне на депозита делото да се докладва в закрито заседание за определяне на вещо лице.
За събиране на доказателства, СЪДЪТ 

О П Р Е Д Е Л И:
ОТЛАГА  И  НАСРОЧВА  делото  за      16.12.25г.  от  13.45ч.,  за  която  дата  и  час  страните  са 
уведомени.
 
Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.56 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


